Referat fra Årsmøte og FAU-møte – 02.06.2025 

1. Godkjenninger 
· Referat og saksliste: Godkjent 
· Ordstyrer (Silje Røsnes) og referent (Silje Haukdal 2B): Godkjent 
2. Årsmøte
· Gjennomgang av årsmelding v/FAU-leder (se vedlegg)
· Gjennomgang av regnskap og budsjett
· Hovedinntekter er salg av teaterbilletter og 17.mai-arrangement 
· Gjennomgang av handlingsplan for året som kommer (se vedlegg)
3. Informasjon fra rektor
· Rektor var ikke fysisk tilstede, men hadde sendt info på forhånd
· Pride-flagg innkjøpt/gratis, ikke mottatt ennå. Blir neste år, vil velge en dato/periode flagget skal henge. Grunnen til at det ikke blir i år, men neste år er at rektor ønsker at det skal være god informasjon til elevene i forkant og at det blir tatt som en sak gjennom elevrådet. Info i etterkant av møtet: Pride-flagget ble mottatt og hang oppe siste skoleuken i juni.
· Besøksdag 4. juni for nye 1. klassinger 
· Idrettsdag onsdag 18. juni
4. 17.mai (regnskap m.m)
· Regnskapet er foreløpig ikke klart
· Gjennomgang av regnskap og evaluering av arrangementet skal på FAU-møte høsten 2025
· FAU har vedtatt at FAU beholder 6 % av overskuddet fra 1.mai 2025
· 6.klasse kjøpte inn griller til 17.mai-feiringen. FAU vil tilby seg å kjøpe grillene fra 6.klasse. Grillene skal gjøres tilgjengelige for klassene, og kan lånes ved avslutninger eller lignende
· Det foreslås at FAU skal få en rolle i planleggingen/igangsettingen av 17.mai-komiteen
· FAU skal se på muligheten for å jobbe med å få til avtaler med matbutikker og selskaper
5. Status foreldreforedrag/foreldremøte
· Tema skal være barnas digitale liv (SoME)
· Barnevakten er en aktuell kandidat

6. Neste vinters refleksaksjon 
· Det er vedtatt at premien setter til kroner 50 per elev
7. Årshjul
· Evaluering av dugnad og 17-mai
· Dugnad vel gjennomført.
· “Oppskrift” for gjennomføring av dugnad ligger hos FAU
· FAU skal jobbe med oppskrift for gjennomføring av 17.mai, og å få dette inn i Skole - Hjem samarbeidsplanen
· Gjennomgang av 17.mai-regnskap
· Felles evaluering med årets komite finner sted i september 2025
· Takke av FAU-representanter for 7.trinn
· Vurder oppmerksomhet/gave til SFO-ansatte og lærere før sommerferien
· FAU ønsker å kjøpe en oppmerksomhet til lærerne før sommeren
8. Nettvett og foreldresamarbeid – innspill fra SU
· SU er svært positive til at FAU setter i gang et arbeid for felles retningslinjer og råd om bruk av digitale enheter
· SU ønsker at vi lager en versjon rettet mot barna, med enkle punkter og illustrasjoner
9. SoMe komite – Status
· Komiteen har hatt et fysisk møte, og hatt korrespondanse via Spond og mail
· Komiteen har undersøkt hva andre skoler i landet og i regionen vår har gjort på dette feltet. De har også vært i kontakt med FAU-representater fra andre skoler. Konklusjonen er at det finnes mye bra materiale å ta utgangspunkt i
· De har begynt arbeidet med retningslinjer for barna. Før disse tas i bruk, er det ønskelig at elevrådet og representanter fra lærerne kommer med tilbakemeldinger
11. Møtedatoer for FAU høst 2025
· Mandager 19-20:30
· Forholder oss til årshjulet, men noen mindre endringer
12. Annet
· Oppfordring fra KFU, høringsuttalelse ang involvering i hjem-skolen samarbeid
· FAU-leder sender denne ut til FAU-representantene via Spond
· Alle oppfordres til å lese gjennom det som går på FAU og foreldrenes oppgaver
· Tilbakemeldinger må sendes FAU-leder i god tid før høringsfristen 
· Rita Høyvik Presttun (1C) tar over som ansvarlig for salg av Teater-billetter etter Kjersti Soltveit
· Ny nestleder: Lars Morten Thuestad
· Innspill fra SU om at de mener at det blir enklere for ungene med kortere refleksaksjon. Det var vi i FAU litt uenige i da vi ønsker å motivere til refleksbruk igjennom hele mørkeperioden
· Diskusjon rundt elevkabal, særlig i 6C hvor det har vært seks kontaktlærere på seks år. Flere har erfart noe som oppleves som unødvendig mye utskifting av kontaktlærere og synes dette er uheldig
